



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

В Санкт-Петербурге мужчина изобличен в убийстве, совершенном 18 лет назад



Главным следственным управлением Следственного комитета России по Санкт-Петербургу продолжается работа, направленная на раскрытие преступлений прошлых лет. Так, следственным отделом по Московскому району ГСУ СК РФ по Санкт-Петербургу расследуется уголовное дело, возбужденное по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство) по факту обнаружения 2 февраля 1999 года в автомобиле марки ВАЗ 2109 у одного из домов по улице Севастьянова тела мужчины 1969 года рождения с колото-резаными ранениями.

В результате проведения следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий совместно с сотрудниками ГУ МВД России по Санкт-Петербургу и Ленинградской области было установлено, что мужчина работал водителем «скорой помощи», подрабатывал частным извозом. Вечером в указанный день он выехал из дома в поисках пассажиров, но домой не вернулся.

Согласно полученной информации, к совершению данного преступления мог быть причастен местный житель 1975 года рождения, ранее судимый за аналогичные преступления. В тот день,



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

он напал на водителя, угрожая ножом, но последний оказал ему сопротивление, в связи с чем подозреваемый нанес ему несколько ударов ножом, после чего скрылся с места происшествия.

В рамках расследования уголовного дела было установлено, что злоумышленник в настоящее время находится на условно-досрочном освобождении и под наблюдением у сотрудников уголовно-исполнительной инспекции одного из районов города Санкт-Петербурга, куда ежемесячно приходит отмечаться. В ходе ОРМ последний был вызван в инспекцию для внеочередной явки, где был задержан сотрудниками правоохранительных органов.

Вину свою подозреваемый полностью признал, в отношении него избрана мера пресечения, в ближайшее время будет предъявлено обвинение.

Расследование уголовного дела продолжается.

11 Октября 2017

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/1170541>